

Reflection of Mineral (Отражение Минерала) это резиденция в 480 квадратных футов (приблизительно 45 квадратных метров) расположенная в Токио. Спроектированное архитектором Yasuhiro Yamashita, здание привлекло широкое внимание медиа и получило многочисленные международные награды.



В зависимости от точки обзора дом похож на большой туристический фургон собирающийся взлететь. Тем не менее, дом изящный и является наглядным примером современного японского минимализма и блестящего использования маленького участка земли в ограниченном пространстве центра Токио.



Иногда бывает так, что дом, который строится, оказывается не совсем квадратным, потому что застройщик не знает, что такое квадратный дом, а архитектор не знает, что такое квадратный дом.